



“国考”计划招录1.45万余人

政治上不合格将被一票否决

据新华社北京10月21日电 记者21日从国家公务员局获悉,中央机关及其直属机构2019年度考试录用公务员工作即将开始。本次招考共有中央机关75个单位和20个直属机构参加,计划招录1.45万余人。

据了解,考生报名主要采取网络报名的方式,报名时间为2018年10月22日至10月31日。公共科目笔试定于2018年12月2日在全国各省会城市、自治区首府、直辖市和个别较大的城市同时举行。

在招录方式上,继续对省级以上和(市)地及以下机构职位分别命制公共科目笔试试题,更好满足不同类别不同层级机关对人才的不同需求。同时,突出对专业能力和

素质的考查,对中国银保监会、中国证监会特殊专业职位、公安机关人民警察职位和中共中央对外联络部、外交部、商务部等部门的8个非通用语职位实行“2+X”考试模式,即除行政职业能力测验、申论两门公共科目考试外,考生还需要统一参加专业科目考试或外语水平测试,另有41个单位将在面试阶段组织专业能力测试。

记者了解到,本次招录坚持基层导向。省级以上党政机关录用公务员,除部分特殊职位和专业性较强的职位外,全部招录具有2年以上基层工作经历的人员,(市)地及以下机构职位以招录应届高校毕业生为主,引导和鼓励优秀高校毕业生报考基层职位,到基层建功立

业。(市)地及以下机构职位,原则上安排10%至15%的计划用于定向招录服务期满、考核合格的服务基层项目人员,其中主要招录大学生村官。

有意向报考人员可于10月21日后登录国家公务员局门户网站(http://www.scs.gov.cn)和中央机关及其直属机构2019年度考试录用公务员专题网站(http://bm.scs.gov.cn/kl2019)查询招考公告、招考职位、报考指南、考试大纲、政策法规等信息。④

另据新华社北京10月21日电 2019年度“国考”报名即将开始。记者21日从国家公务员局了解到,招考工作突出政治标准,对政治上不合格的,坚决实行一票否决”。

国家公务员局有关负责人表示,招考工作将在坚持好干部标准的基础上,把政治标准放在第一位,贯穿招考职位条件设置、资格审查、考试、考察等环节,切实把牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、忠诚干净担当、有理想抱负和家国情怀的优秀人才选拔出来。

据了解,招录机关在考察过程中,将采取多种形式,全面了解考生的思想、学习、工作、作风表现以及需要回避的情况等,重点了解政治表现和政治倾向,并对档案进行严格审核,重点审核年龄、工龄、党龄、学历、工作经历等内容,严把选人政治关、品行关、廉洁关、能力关。对政治上不合格的,坚决实行一票否决”。

“双创双建”再出发 幸福南阳启新程

创全国文明城市 创国家森林城市 建全国健康城市 建世界月季名城

坚决打赢污染防治攻坚战

市城区空气质量排名(10月14日~20日)

区	PM2.5		PM10		优良天数(天)
	数据(微克/立方米)	排名	数据(微克/立方米)	排名	
示范区	37	1	71	1	7
高新区	41	2	88	4	7
卧龙区	43	3	73	2	7
宛城区	47	4	78	3	7

12县区空气质量排名(10月14日~20日)

县区	PM2.5		PM10		优良天数(天)
	数据(微克/立方米)	排名	数据(微克/立方米)	排名	
桐柏县	30	1	68	2	7
淅川县	39	2	83	5	7
鸭河工区	40	3	72	4	7
南召县	41	4	67	1	7
新野县	42	5	85	6	7
西峡县	47	6	97	12	7
镇平县	48	7	89	8	6
社旗县	48	7	94	10	7
内乡县	50	9	95	11	7
官庄工区	50	9	71	3	6
唐河县	54	11	87	7	6
方城县	55	12	90	9	6

(数据来源:市环境监测站)

南阳改革开放40年

图说身边的变化

公交事业大发展 出行用上新能源

从拥挤破旧的车辆到自带空调的宽敞大巴,从黑烟滚滚到纯净能源,从单调的主干道线路到全覆盖……改革开放以来,我市公交事业发生了翻天覆地的变化。

近年来,我市着力发展绿色公共交通,加快车辆更新升级,引进节能环保的新能源车型。2012年,我市引进了100台天然气公交车,探索以更加环保的新能源车型替代传统公交车型;2014年至2016年,混合动力公交车达到了400台;2017年,又新购了400台纯电动公交车。目

前,我市公交车辆总数达到1000台,其中新能源空调公交车占比92.1%。同时,逐步建成并启用的掌上公交信息查询系统和交通一卡通系统,为乘客查询公交运行车次和到站时间提供了极大方便,并提供了更便捷的公交支付方式。⑥2

右图:原来的公交车低矮狭小,且尾气排放污染环境
下图:新能源公交车环保舒适靓丽,成为南阳城流动的风景
本报记者 于喆 摄



南阳将开通直飞长沙贵阳航线

本报讯(记者陈大公 通讯员史君)昨日,记者从南阳机场获悉,机场将于10月28日开通由华夏航空执飞的南阳至长沙、贵阳的直飞航线。

该航线完整线路为长沙-南阳-贵阳,由华夏航空CRJ900机型执飞,班期为每周二、四、六,航班号为C54827/8。航班时刻为:长沙-南阳12:20~13:40,南阳-贵阳

14:20~16:20,贵阳-南阳13:50~15:50,南阳-长沙17:50~19:25。该航线的开通将缩短南阳和长沙、贵阳的时空距离,使沟通和交流更为便利,也能对地方之间的经贸往

来、旅游发展起到促进作用。开航初期,华夏航空将推出部分特价机票,南阳至贵阳360元起(不含税),南阳至长沙280元起(不含税),旅客可在各大机票销售网站进行购买。

此外,南阳机场在换季后新开南阳-海口往返直飞航班,新增南阳-兰州每天一班。⑥5

李子纯:为大多数人谋幸福



李子纯 (资料照片)

在河南省西华县烈士陵园,一座刻有“李子纯烈士永垂不朽”的石碑静静矗立,时光流转,石碑背面记述烈士事迹的文字已斑驳不清,不觉间,英雄已经故去85年。

李子纯,1900年4月出生于河南省西华县杨树李村,先后就读于西华师范学校和开封东岳高中。他聪颖好学,擅长演讲,热爱阅读历代名著。中华民族勤劳勇敢、精忠爱国、不屈不挠的精神影响着求学的李子纯,他逐渐成长为一名爱国进步青年。

1926年春,李子纯接受党组织委派,返回西华,创办西华师范青年讲习所和妇女训练班。他以讲习所所长的身份秘密对青年学生进行共产主义思想教育,在西华播下革命

火种。1927年3月至6月,李子纯受党组织派遣到武昌中央农民运动讲习所学习。在讲习所里,毛泽东、恽代英、彭湃、方志敏、夏明翰等系统讲授《共产党宣言》《农民问题》《湖南农民运动考察报告》等课程,给李子纯极大影响,使他政治上更加成熟,并在学习期间加入中国共产党。

大革命失败后,在严重的白色恐怖中,李子纯按党组织要求回到河南,进行党的秘密工作。他辗转于开封、焦作、西华、周口等地,在工人、农民、学生中发展党员,建立党的组织,积蓄革命力量。其间,李子纯曾打入国民党周口市党部,暗中支持、组织工人和手工业者开展革

命活动。1930年3月,李子纯受中共豫南特委派遣,进入西北军吉鸿昌部所部第十一师做军运工作,担任政治处上校秘书。他领导和整顿了部队中党的秘密组织,利用自己的合法身份,帮助吉鸿昌创办进步刊物《铁军》杂志,编写士兵课本,教育和团结中下级官兵,对推动吉鸿昌逐渐倾向联合反蒋起了重要作用。同时,他还为党提供军事情报,组织向苏区运送给养和枪支弹药,帮助伤病被俘的红军指战员。

“一九三一,九·一八,志敢忘却!沈阳城,日本强盗,铁蹄流血。东北三省颜色变,千万同胞遭浩劫。奈当局,下令不抵抗,空悲嗟!”

开展全民健身 增强居民体质

本报讯(记者赵勇)鲜花与笑脸齐绽,歌声与乐曲交融。卧龙区第三届全民健身运动会于10月20日开幕。

此次活动由卧龙区人民政府主办。来自全区各乡镇、街道、区直单位的近40个代表团、2000余名体育健儿共参加健身气功、象棋、篮球、羽毛球、工间操、钓鱼、太极拳等10个项目的比赛。

开展全民健身运动,是卧龙区创建全国文明城市工作的一项具体行动。近年来,该区大力开展了田径、游泳、羽毛球、足球、网球等竞技性强、普及面广的体育运动项目,广泛组织健身操(舞)、

传统武术、健身气功、太极拳(剑)、骑车、登山、跳绳、踢毽、门球等群众喜闻乐见、简便易行的健身活动。目前,全区共成立乡镇、街道(社区)体育文化站(管理)中心)18个,体育协会9个。同时已建成12个乡镇级农民健身工程,201个行政村级农民健身工程,201个行政村级农民健身工程。社区体育俱乐部、青少年体育俱乐部、妇女健身站(点)有了较大发展。全区各类体育场地达到300个以上,人均体育场地面积达到1.5平方米以上。77%以上的行政村有“农民体育健身工程”。50%以上的乡镇(街道)和所有的城区社区建有便捷、实用的体育健身设施。⑥3

同享百家宴 共话邻里情

本报讯(记者段平 通讯员王海彦)10月20日,由市老龄办、市善社服务中心主办的“庆重阳 长者百家宴”活动在市河滨处家属院拉开帷幕。

本次活动是全市“敬老月”系列活动的一部分,旨在营造尊老敬老爱老的社会氛围。当日一大早,家属院热闹非凡,社工们帮助布置会场,老人们围坐桌旁兴奋地谈论着过往的故事,热心居民踊跃报名做拿手菜。红烧肉、排骨炖莲藕、炒鸡蛋、辣子鸡、炒肉丝、烧茄子、菜盒、包子、蒸饺……一会儿工夫,热气腾腾的

菜肴摆满了桌子。做拿手菜的除了擅长厨艺的大娘大嫂,还有不少学生参与其中。随着主持人一声“开席”,百家宴开吃了。大家拿着一碗碗热腾腾的饭菜,排着队,轮流经过每道菜,然后细细品尝。吃完饭,社工们组织居民们开展“你来我往”、“猜猜在哪里”、“击鼓传花”等小游戏,为社区老人们带来了欢声笑语和殷切祝福。本次活动拉近了邻里间的距离,搭建了邻里间相互沟通、相互理解的平台,营造了团结互助、文明和谐的居住氛围。⑥3

本版编辑 李清玉 周书锁